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Nowosadecki Inkubator Przedsiebiorczosci Nowy Sgcz, 24.04.2020 rok
Ul. Wyspianskiego 13,
33-300 Nowy Sacz

Dotyczy postepowania: nr: ZP.271.03.2020.1022, ktdrego przedmiotem zamowienia jest zakup, dostawa i
montaz wyposazenia do pracowni na potrzeby realizacji projektu pn. ,Rozwdj Centrum Kompetencji
Zawodowych w obszarze elektryczno-elektronicznej jako odpowied? na potrzeby rynku pracy”
realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Matopolskiego na lata
2014-2020, 10 0§ priorytetowa: Wiedza i Kompetencje, Dziatanie 10.2. Rozwdj Ksztatcenie zawodowego,
Poddziatanie 10.2.2. Ksztatcenie zawodowe ucznidw — SPR.

W odpowiedzi na pytanie do postepowania przetargowego, ktére wptyneto na platformie zakupowej
https://platformazakupowa.pl/transakcia/331491  dnia  22.04.2020 r. Nowosadecki  Inkubator
Przedsiebiorczosci udziela odpowiedzi:

Dotyczy: PAKIET 19:
ZAKUP WYPOSAZENIA PRACOWNI DOSTEPOWYCH URZADZEN TELEIFORMATYCZNYCH- CKZ

e Pytanie 1 W poz.1 tabeli "Centrala 2U z kartami i licencjami" w ilosci 5 szt. w minimalnych
wymaganiach pojawia sie m.in.: ¢ Karta IPM2CO2AB szt.5 e licencja IPM-EbdREC-1 kanat szt.5 e
licencja IPM-VolIP-1 kanat szt.15 e licencja IPM-VolIP-1 abonent szt.10

Czy to oznacza, ze Zamawiajacy oczekuje m.in. tgcznie 25 szt. kart IPM2CO2AB (po 5 szt. do kazdej
centrali), 25 szt. licencji IPM-EbdREC-1 kanat (po 5 licencji na kazda centrale) itd. ?

Odpowiedz do pytania 1: Zamawiajgcy wymaga:

Centrala z kartami IPM 032 2U s7E.5

Karta IPM2CO2AB szt.5
licencja IPM-EbdREC-1 kanat szt.5
licencja IPM-VolP-1 kanat szt.15
licencja IPM-VolP-1 abonent szt.10

e Pytanie 2 W poz.7 tabeli "Przewody i wtyki" 5 szt. minimalne wymagania okreslone zostaly jedynie jako
"Przewody UTP,FTP,STP kat 5e +2000 sztuk wtykdw RJ45". Prosze o doprecyzowanie jakiej diugosci majg byc
przewody, czy facznie ma byc ich po 5 szt. UTP, 5 szt. FTP, 5 szt. STP ? Czy wiykdw ma by¢ 5 x 2000 szt. ?
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Odpowiedz? do pytania 2:

Przewody i wiyki:

3 sztuki UTP 305m
1 sztuka FTP 305m

1 sztuka STP 305m
1500 sztuk RJ45 UTP
500 sztuk RJAS FTP

e Pytanie 3 Czy dla poz. 6 oraz 8-16 Zamawiajacy moze poda¢ wzorcowe modele narzedzi/urzadzen, co
mogtoby zmniejszy¢ ryzyko btedu w ofercie ?

Odpowiedz do pytania 3: Opis wymaganych parametrdw zostat podany przez Zamawiajgcego w zatgczniku
nr 1.19 SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA.

Z powazaniem
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